

РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«ЕКСПЛУАТАЦІЯ І РЕМОНТ ГІРНИЧОГО ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНОГО
ОБЛАДНАННЯ ТА АВТОМАТИЧНИХ ПРИСТРОЇВ»
ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЮ 184 «ГІРНИЦТВО»,

Освітньо-професійна програма «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» за рівнем фаховий молодший бакалавр, спеціальність «Гірництво», що розроблена Червоноградським гірничо-економічним фаховим коледжем, складена у відповідності до Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 184 «ГІРНИЦТВО». В загальній частині освітньо-професійної програми розміщені основні визначення, інформація про навчальний заклад та спеціальності. Визначені основні компетентності та програмні результати навчання, які повинні набути здобувачі освіти в ході навчання за цією освітньо-професійною програмою.

Також вона містить структурно-логічну схему вивчення усіх навчальних дисциплін, зв'язок між ними та практичним навчанням. В структурно-логічній схемі відслідковується тісний зв'язок теоретичного та практичного навчання. Такий зв'язок досить важливий для отримання фахових навичок та знань, оскільки вони необхідні для професійного зростання фахівців.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» відповідає вимогам ринку праці серед фахівців в галузі гірництва.

25/07/2024

Технічний директор – перший заступник
генерального директора ДП «Львіввугілля»



 Олександр КЛЮКА

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв»

галузі знань 18 "Виробництво та технології"

спеціальності 184 "Гірництво"

Освітньо-професійна програма «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» розроблена в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі проектною групою викладачів та студентів. Освітньо-професійна програма враховує особливості навчального процесу в галузі гірництва та вимоги стейкхолдерів.

У наш час якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти у сфері гірництва є важливим завданням. Для його вирішення Червоноградський гірничо-економічний фаховий коледж має потужну матеріально-технічну базу та високий педагогічний потенціал викладачів.

Рецензована освітньо-професійна програма фахового молодшого бакалавра передбачає теоретичну і практичну підготовку до робіт з діагностики гірничого електромеханічного устаткування, аналізу стану гірничого електромеханічного обладнання, з організації технічної експлуатації та ремонту гірничого електромеханічного обладнання, організації виконання ремонтних робіт, ведення робіт з експлуатації, ремонту, монтажу й демонтажу електромеханічного обладнання, управління процесами експлуатації і ремонту обладнання. Описані моменти є дуже важливими для надійного функціонування гірничого підприємства в цілому.

Освітньо-професійна програма включає в себе розділи, які передбачені Стандартом фахової передвищої освіти зі спеціальності 184 «Гірництво». В освітньо-професійній програмі визначені та сформовані загальні, спеціальні компетентності, якими повинен володіти здобувач освіти. Також визначені види практичного навчання та їх зв'язок з теоретичним курсом навчання.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахового молодшого бакалавра в галузі гірництва, який володітиме необхідними компетентностями щодо подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що дану освітньо-професійну програму «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» потрібно рекомендувати до впровадження в процес підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 184 «Гірництво».

11/09/2024р

В.О.ГОЛОВНОГО ІНЖЕНЕРА
ВП «ШАХТА «ВІДРОДЖЕННЯ»
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛЬВІВУГІЛЛЯ»



І.Я.Федорук